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Pemnts cucremMy ypaBHEHHI.

ntn-Int+lyg =6

ity +3x, =16
5-2x, -—x=-6
25 -In+2y =6
HpI/IBC)ICM MaTpuny K JuaroHaJJbHOMY BULY.
11 -3 2 6 11 -3 2 6 1
o 1 1 3 1| ,/01 1 3 16| , |0
1 -2 0 -1 -6 0 -3 3 -3 -12 0
2 -3 2 0 6 0 -5 8 -4 -6 0
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1. Borurem 1-10 cTpoky u3 3-if 1 1-10 CTpOKY, YMHOKEHHYIO Ha 2 U3 4-i.

2. 3-10 CTPOKY pa3neinm Ha 3.

-3 2
1 3
1 -1
-5 8 -4

3. 2-10 CTPOKY CIIOKUM € 3-ii. 2-10 CTPOKY, YMHOXXEHHYIO Ha 5 BbIUTEM U3 4-i

11 -3 2 & 11-3 2 & 1
01 1 3 16 , |01 1 3 16 s |0
o0 2 2 12 0 0 26 26 156 0
00 13 11 74 0 0 26 22 148 0

4. 3-10 cTpOKy yMHOXHM Ha 13, 4-10 Ha 2.
5. Borurem u3 4-it ctpoku 3-10. 3-10 CTPOKY pa3aennm Ha 26.

IpuBenu MaTpuily K AHaroHansHoMy Buay. U3 4-ro ypaBHeHHs
-8
x=—7=2
* T4
W3 3-ro ypaBHEHUs
_36-6-2
6
U3 2-ro ypaBHeHHS
X, = 16-3x4fx3 =16-6-4=6
N3 1-ro ypaBHeHus
X, :6-2x4+3x37x2:674+ 12-6=8
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